I (mxoJbHBI 3TAN)
Pemenns 9 kiacce

1.Tect-7 0a110B

BONPOC 1 2 3 4 5 6 7
OTBET 3 1 3 1 3 3 2
2.3apaumn:

1). Ha 1 py6ap mxonapHuK cMokeT kKynuth 1/1322 = 0,00076 T 30m01a.
B atoit Macce 3010Ta coaepaxurcs 0,00076-0,03-107=2,28-10"° aromos.
Toraa KaKIOMyY poccHsHHHY goctanercs 2,28-10'%/1,5-10°%= 1,52-10'"" aromos 3o10Ta. (3 Ganna)

. 2 o
2.C*H, + CaS™0, = CaC™0; + H,S 1 + H,O( 3a onpeacneHne CTCNCHEH OKUCICHHS aTOMOB,
M3MEHSIIOIIMXCS B XO/€ OKHCIUTETbHO-BOCCTAHOBHTEBHOM peakimu — 1 6amn

+4

e Oxucnenne: C*-8e¢=C BOCCTAHOBHUTENIL -1 Oamt

Boccranosnenne: S + 8¢ =S Oxkucmurens -1 Oamn
(3 6anma)

3.Omnpenenensl snementsl A, b, /I, E: A — cepa, b — xucnopon, I — xnop, E - docdop ......
Oamna

4) W3 25 r moBapeHHOH COMM MOYKHO MPHUTOTOBUTH pacTBOp Maccol 25/0,85% - 100% =2941 (r)
O6neM pacTsopa paser: 2941/1,01 =2912 (em’) = 2,912 n. (26am1a)

5. 1) MnQ,; + 4HCI = MnCl, + Cl, + 2H,0, (1 6amn.)

2) Cl,+ 2Na = 2Na(l, (0,5 6amna.)

3) NaCl +AgNO; = NaNO; + AgCl, (0,5 6amna.)

4) 2AgCl =2Ag + Cly, (0,5 6anna.)

5) 2Ag + Br, = 2AgBr, (0,5 6anna.)

6) 2AgBr + Cl,=2AgCl + Br,. (1 6ann.) (Bcero 4 6ana.)

3. Kpoccropa-96amios

KnroueBbim ciioBOM siByisieTCs -1 exueyuil.
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